VARIO BAG



Wer seinen Arbeitsplatz täglich wechselt, findet in VARIO BAG einen treuen Begleiter.

VARIO BAG aus leichtem PET Filz kann bis zu 2 Aktenorder aufnehmen. Das BAG lässt sich in einem verschließbaren Lockerschrank sicher verwahren, wenn man seinen Arbeitsplatz verlässt. Mit einem Adapter lässt sich das persönliche BAG nutzerfreundlich direkt unter die Tischplatte aller Tischsysteme (mit fixer Tischplatte, 19-25 mm) hängen. Der Adapter kann auch in Schränken oder Regalen unter Fachoberböden montiert werden und bietet so eine Binnengliederung.

Maße:

Breite 180 mm Tiefe 326 mm Höhe 396 mm

Gewicht

ca. 170 gr

Varianten





VARIO BAG



VARIO BAG, BAG im VARIO M3 Lockerschrank, ohne und mit Aufhängeadapter



VARIO BAG, VARIO BAG – der tragbare persönliche Stauraum



VARIO BAG

Ausstattungselemente



Aufhänge-Adapter aus Stahl

Oberflächen

PET Filz BAG / Boxen



anthrazit

Adapter



Produktfamilie



Filzboxen